



"КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

"КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО Форма

собственности

Регион Курганская область

(352) 244-91-32, (3522) 44-51-62 Телефон

4501004317 ИНИ

ОГРН 1024500516787

ОКПО 931661

OKATO 37401000000

Расшифровка Курган

OKATO

Факс (3522) 44-91-32

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	<u>Сдача внаем собственного нежилого недвижимого</u> имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-5729/2012 от 22.11.2012

Суд	АС Курганской области	
Истец	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Кургану	
Ответчик	ОАО " КЭМО"	
Дело № А34-3107/2012 от 25.10.2012		
	10 6	

Суд	18 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "КЭМО"

Ответчик Региональное отделение Федеральной службы по

финансовым рынкам в Уральском федеральном округе

Дело № А34-5129/2011 от 27.12.2011 Суд 18 арбитражный апелляционный суд Истец ОАО " КЭМО" Ответчик Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам России в УРФО

Государственные контракты

"КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 12.11.2002. Компания "КЭМО", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 640003, Г КУРГАН, УЛ К МЯГОТИНА 41 и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4501004317, ОГРН 1024500516787, ОКПО 931661.